

---

## **Закончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении Романа Романчука**

30 июля 2008 г. в следственный отдел по Фрунзенскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю передано по подследственности уголовное дело, возбужденное Следственным управлением при УВД по Фрунзенскому району г. Владивостока по ст. 111 ч.1 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан Романчук Роман, прибывший в г. Владивосток из города Москвы в качестве спарринг-партнера для тренировок членов олимпийской сборной России по боксу во время задержания подозреваемый высказал оскорбление в адрес сотрудников милиции.

15 декабря на основании собранных по уголовному делу доказательств Романчуку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. ст. 105 ч. 1 УК РФ - убийство, 319 УК РФ оскорбление представителя власти.

В настоящее время все необходимые следственные действия по уголовному делу выполнены, в том числе и стационарная психиатрическая экспертиза.

В соответствии с заключением эксперта на момент совершения инкриминируемого ему деяния он отдавал отчет своим действиям и мог руководить ими.

26 декабря прокурор города Владивостока, согласившись с предъявленным обвинением, утвердил обвинительное заключение. В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669403>